
チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない ご意見

1 子供の活動等のスペースが十分に確保されているか 17 0 0 1

2 職員の配置数や専門性は適切であるか 17 0 0 1

3
生活空間は本人にわかりやすい構造化された環境になってい
るか。また、障害の特性に応じ、事業所の設備等は、バリア
フリー化や情報伝達等への配慮が適切になされているか

16 0 0 2
年齢や能力に対して適切で多面的な支援をして頂いていると
感じている。

4
生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっている
か。また、子ども達の活動に合わせた空間となっているか

18 0 0 0

5
子供と保護者のニーズや課題が客間的に分析された上で、児
童発達支援計画が作成されているか

18 0 0 0

6
児童発達支援計画書には、児童発達支援ガイドラインの「児
童発達支援の提供すべき支援」の「発達支援（本人支援及び
移行支援）」「家族支援」「地域支援」で示す支援内容から

18 0 0 0

7 児童発達支援計画書に沿った支援が行われているか 18 0 0 0

8 活動プログラムの立案をチームで行っているか 17 0 0 1

9
保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、障害のない子
どもとの活動する機会があるか

10 4 0 4
コロナ対策で大変かと思いますが、校外活動の様なものも
もっとあれば良いかなと思いました。

10
運営規程、支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明を
行っているか

17 1 0 0

11

児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支
援」のねらい及び支援内容と、これに基づき作成された「児
童発達支援計画」を示しながら支援内容の説明を行い、保護
者から児童発達支援計画書の説明がなされたか

18 0 0 0

12
保護者に対して家族支援プログラム(ペアレントトレーニング
等)が行われているか

15 1 0 2

13
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの発達の
状況や課題について共通理解ができているか

18 0 0 0
事業所内は利用当初、見学した際に見たきりなので普段の利
用で現在どのような環境で過ごし活動しているか分かりにく
いです。

14
定期的に保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援
が行われているか

17 0 0 1

15
父母の会の活動支援や、保護者会等の開催等により保護者同
時の連携が支援されているか

11 2 1 4

16
子どもや保護者からの相談や申入れについて、対応の体制を
整備するとともに、子どもや保護者に周知し、相談や申入れ
をした際に迅速かつ適切に対応されているか

18 0 0 0

17
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がな
されているか

18 0 0 0
いつも通所の様子を写真で撮って、細かく内容も教えていた
だいています。これからもよろしくお願いします。

18
定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定、連
絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果を子どもや保
護者に対して発信されているか

17 0 0 1

19 個人情報の取り扱いに十分注意されているか 18 0 0 0

20 個人情報の取り扱いに十分注意されているか 18 0 0 0

21
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必要な
訓練が行われているか

15 1 0 2

22 子どもは通所を楽しみにしているか 17 1 0 0
子供がひまわりに通うのを楽しみにしており、親としても助
かっております。とても良い施設なので週2回通えたら良いと
思う。

23 事業所の支援に満足しているか 18 0 0 0

改善点として、名札があるといいなと思います。私の子ども
は名前を覚えるのが苦手で、ひまわりの様子を子どもに聞い
ても新しい先生やお友達の名前がわからず、名前を覚えるこ
とに苦手意識があるようです。ご検討よろしくお願い致しま
す。
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